



ESCUELAS CERRADAS POR VIOLENCIA. Alrededor de mil escuelas se encuentran cerradas por la violencia, especialmente en las zonas conflictivas del norte y oriente del país, lo cual está provocando toda una generación de analfabetas, informan la trabajadora social Ingrid Estrada y el profesor José María Flores Prudencio.

Empleados de ANTEL e ISTA están en Huelga

Empleados de ANTEL e ISTA están en huelga en demanda de aumento de salario los primeros, y pago de aguinaldo del 100 por ciento, los segundos.

La suspensión de labores afecta las comunicaciones telefónicas con operador a nivel nacional e internacional. Muchas personas denunciaron ayer que las líneas estaban "locas" por la falta de asistencia del personal técnico en las computadoras.

Los trabajadores de ANTEL exigen un aumento de salario que les fue prome-

tido por las autoridades de la institución en mayo de este año, según informan, y que no se los han hecho efectivo.

Los trabajadores del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA, iniciaron ayer una huelga en demanda de aguinaldo del 100 por ciento y otras mejoras. Los empleados dicen que los miembros de las comisiones laborales que presentaron la demanda del aumento a las autoridades

—Favor pase a la página 21.

Discuten Exoneración o Renuncia de Candidatos

Discusiones sobre la renuncia o exoneración de candidatos a concejos municipales, que ejerzan cargos públicos, hubo ayer en la sesión plenaria permanente de la Asamblea Legislativa.

Actualmente el Organo Legislativo discute el proyecto de la nueva Ley Electoral, lo cual inició el jueves 29 de noviembre.

Hasta ayer a la una y media de la tarde, habían aprobado 79 Artículos, pero se presentaron mociones para modificaciones o introducción de nuevos incisos, los cuales

fueron dejados para una discusión final.

El diputado Genaro Pastore dijo que todo funcionario que ejerza jurisdicción y que aspire a un cargo público debe renunciar.

El diputado Hugo Carrillo mocionó la introducción de un Artículo nuevo, para que se clarifique acerca de que un funcionario aspirante a candidato de concejo municipal, debe renunciar o pedir exoneración de su cargo.

Zelada Robredo por su

—Favor pase a la página 62.

Invitan a Concierto pro Juguete del Niño

Miembros de la Cámara Junior de Santa Tecla, invitan a un concierto que la Orquesta Sinfónica de El Salvador rellizará el viernes 7 a las cinco de la tarde, a beneficio del juguete del niño de aquella zona.

Este concierto, dice el maestro Gilberto Orellana y doña Hortensia de González, se realizará como los otros en el Teatro Nacional, y es el segundo de la "Temporada Navideña" de la orquesta, en la cual tendrá actuación especial el Coro de Cámara de El Salvador.

El coro es dirigido por José Santamaría Lagos, y la orquesta por el maestro Gilberto Orellana y el director asistente German Cáceres.

El programa incluye las obras "Gran Pascua Rusa", N. Rimsky-Korsakov, "Oh Jesús, Dulce Alegría", J. S. Bach, "La Creación", de Haydn, "Gloria", L. Perosi, "Aria", de Bach, "Himno de Batalla", P.J. Hilhouky, "Vals de las flores", Tschaikowsky, "Paseo en

—Favor pase a la página 19.

Convocan a Elecciones para 17 de Marzo 1985

El Consejo Central de Elecciones convocó ayer a elecciones a los partidos políticos, para el domingo 17 de marzo de 1985, según lo anunció el presidente de ese organismo, Dr. Mario Samayoa.

La Constitución Política

establece un término para la campaña electoral, que no tiene que ver directamente con la fecha de convocatoria. Esta fecha de convocatoria sirve para señalar las elecciones para diputados y concejos municipales, pero no neces-

ariamente se abre la campaña electoral para que los partidos políticos hagan publicidad, agregó.

Detalle que según la Constitución, la campaña electoral para diputados es de 2 meses antes de las elecciones; y para alcal-

des, un mes.

Señaló que existen ocho partidos que participaron en las elecciones pasadas. Hay dos más legalmente inscritos y el PID en proceso de inscripción.

La Ley Electoral, dijo. —Favor pase a la página 62.

No Aceptan Dinero en Efectivo en INAZUCAR

Un ganadero que quiso comprar al contado miel de purga en el INAZUCAR, vino a quejarse a nuestra Redacción de que no le quisieron vender nada porque no llevaba un cheque certificado por la compra, a pesar de que, nos dice, "los billetes son de curso legal en la República, de acuerdo a la ley".

El quejoso dice que esta exigencia sólo encarece la miel de purga, pues obliga a los compradores a perder tiempo y dinero obteniendo cheques certificados, cuando no hay motivos de ninguna naturaleza para no aceptar el pago en efectivo.

El frustrado ganadero nos dice que esta situación revela el desorden administrativo del INAZUCAR, ya que no pueden llevar controles adecuados sobre sus ventas y lo que se recibe en dinero contante y sonante por ellas.

El se pregunta si en el INAZUCAR saben que la ley impone sanciones a aquellos que restringen la circulación de billetes, añadiendo que en todo caso no es justo, "que sean los clientes de la institución los obligados a pagar los costos de esa ineficiencia".



CONCURSO DE NACIMIENTOS. El Ministerio de Educación y la Alcaldía han organizado un concurso de nacimientos entre los mercados de la capital y las comunidades. Informan, la doctora Ruth Anabella Henríquez, directora de Cultura y Victor Rodríguez Preza.

Niño Quemado de la Cara por un "Volcancito"

SANTA ANA.— Quemaduras en la cara sufrió el niño Juan Pablo Aguirre Trigueros, de 11 años, quien fue llevado por sus padres a una clínica particular.

El menor se dedicaba a quemar pólvora en la acera frente a su casa en colonia 1ª de octubre y le dio fuego a un "volcancito de colores" sin apartar la cara.

Sus padres Juan Antonio Aguirre y Lucila del Tránsito Trigueros de Aguirre, al escuchar los gritos del niño acudieron de inmediato a auxiliarlo.

Estos lamentables accidentes ocurren precisamente porque en muchos casos los padres de familia no atienden los llamados de precaución que hacen

—Favor pase a la página 34.

Buscan Donante de Riñón para un Trasplante

La donación de un riñón, de una persona que tenga entre 25 y 60 años, del tipo de sangre B, positivo, para un trasplante, gestiona una familia residente en esta capital, según nota enviada a la dirección de EL DIARIO DE HOY.

Dicen los peticionarios que la persona a la que se le hará el trasplante es enfermo renal y necesita de

inmediato el nuevo riñón, pues por el momento sólo tiene uno y le funciona en un diez por ciento, por lo que le tienen que practicar hemodiálisis cada cinco días y su salud cada día va empeorando. Tiene dos hijos, un varón, pero no es del mismo tipo de sangre y una hembra que si tiene el

—Favor pase a la página 19.

Presidente del CCE:

Modificaciones a Ley Pueden Causar Atrasos

Las modificaciones en lo relacionado a plazos, impuestas en la Asamblea, pueden entorpecer el proceso eleccionario, afirmó ayer el presidente del CCE, Dr. Mario Samayoa.

Esto es muy importante, porque los plazos tanto para inscribir candidatos, como para el cierre de inscripción de los mismos; así como los plazos para im-

pugnaciones y resolver recursos de impugnación, fueron diseñados por el CCE en el proyecto de ley, en base a un cronograma.

El tiempo es factor determinante para que el Consejo tenga un lapso prudencial para aceptar, rechazar o emitir un dictamen definitivo en cuanto a

—Favor pase a la página 39.

Concurso de Nacimientos en Mercados Capitalinos

Un concurso de nacimientos a nivel de comunidades y mercados capitalinos ha organizado Educación y Alcaldía.

El objeto es animar el ambiente festivo navideño y promover las manifestaciones culturales tradicionales, dando oportunidad al público a que utilice su ingenio en la hechura de los nacimientos con toda clase de materiales, for-

mas y estructuras.

Monseñor Luis Chávez y González, ex Arzobispo de San Salvador, apoyó esta clase de actividades organizando concursos de nacimiento pero a nivel domiciliar. En el Palacio Arzobispal, cuando funcionó contiguo a la Iglesia El Rosario, colocaban un Misterio con imágenes del tama-

—Favor pase a la página 39.



PRIMERA PROMOCION. La Universidad Nueva San Salvador, UNSSA, entregará los títulos a tres nuevos profesionales en Ciencias Jurídicas, constituyendo la primera promoción del centro de estudios superiores. El rector, Lic. Fernando Orantes Paredes, segundo de izquierda a derecha, felicita a los nuevos profesionales José Roberto Barahona, Paul André Castellanos y Jorge Enrique Robert. Extremo izquierdo, el decano de Derecho, Lic. Eduardo Perla Sorto.